
 

  هوالعليمهوالعليم
  اي محمودآباداي محمودآبادفني و حرفهفني و حرفه  دانشکدهدانشکده

 00110011  مهرمهر  ––تکدرس تکدرس سوالات امتحان سوالات امتحان 

  تاريخ امتحان :                                           شماره صندلي :                        شماره دانشجويي :                          نام و نام خانوادگي :                                            
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 مدت امتحان صفحاتتعداد سئوالاتتعداد تعداد واحد درس نام  تحصيليرشته نام مدرس

                              2حسابداری پيشرفته   یزدان باقری

 آزمون تستي نمره منفي : دارد        ندارد  استفاده از : ................................................................... مجاز است.
 كامل شود. دقيقاً ،اطلاعات خواسته شده

 . فهم سوالات امتحاني ، قسمتي از امتحان است ؛ پس لطفاً سوال نفرمائيد
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  امضاء استاد نمره پاياني نمره تئوري نمره عملي نمره ميان ترم 

رم
با

      

 

 

 

 

 

 

 

انواع ترکیب شرکت ها از نظر نوع فعالیت شرکتها و شخصیت حقوقی بعد از ترکیب  را نام برده و از هر کدام یک مورد را  .1

 تعریف نمائید.

 های مربوط به صورتهای مالی تلفیقی را نام ببرید.. انواع تئوری 2

 .تفاوت سود و زیان مربوط به قرارداد مضاربه با سود بانکی در چه مواردی می باشد؟3

   مسائل:

قبل از ترکیب مطلوبست ثبت عملیاتی به روش خرید    مازندرانو  تهران. با توجه به اطلاعات زیر از ترازنامه دو شرکت 1

 امه تلفیقی.و تهیه ترازن

       شرکت مازندران                                                 شرکت تهران                                       

 ........10   ....11.000            دارایی های جاری

          0100000000                                           0000000000 دارایی های ثابت               

      3000000000                                              0200000000         جمع دارایی ها:

  000000000                                                   2000000000حساب پرداختنی                 

 008880888                                              20000000000سهام عادی                       

 ........0 ........10 صرف سهام

 000000000                                                       0320000000سود انباشته                        

 .........0                                                 ........01 جمع بدهی ها:

کمتر از ارزش دفتری  100000000بیش از ارزش دفتری و حساب پرداختنی  200000000دارایی ثابت  وآوادر مورد شرکت 

دارایی ها و  00000و ارزش بازار  20000سهم عادی به ارزش اسمی هر سهم  100000شرکت نوری با واگذاری  ارزیابی شدند.

 را به تملک خود درآورد. وآوابدهی های شرکت 

 

ریال  و سود .....1، و اینکه سهام عادی.0.با توجه به دارایی ها و بدهی های شرکت فولاژ در پایان اسفند ماه 1

ریال  ....00درصد سهام شرکت فولاژ را به مبلغ  .0ریال می باشد. در این تاریخ شرکت پارس  .....1انباشته

 ن شرکت با تئوری مادر و تئوری واحد تجاری خریداری نموده است. مطلوبست محاسبه سرقفلی و سهم اقلیت ای

 

 

 

          ارزش منصفانه          ارزش دفتری                          شرح حساب 
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       200000           200000دارایی های جاری                       

   000000                 000000     دارایی های غیر جاری            

    300000       300000       بدهی ها  

 

یورو بطور  ........1دارویی به ارزش  .0/ 0./1.شرکت واردات و صادرات صنایع دارویی رازی واقع در ایران در  .0

 ....0به  .0/0./1.خریداری نموده است. اگر نرخ برابری یورو در  .1/11/0.نسیه از یک شرکت فرانسوی به سررسید 

 ریال باشد. مطلوبست: ....0ریال و در سررسید 

 . انجام ثبت های فوق در دفاتر شرکت ایران و فرانسه با فرض اینکه با  ریال مبادله صورت پذیرد.1 

 کاهش یابد برای دو شرکت چه اتفاقی می افتد)انجام ثبت های مورد نیاز(. 00000.اگر نرخ ارز در روز تسویه به 2
 

 

 


